
 
Besluitenlijst Raadsvergadering 

Datum 12-03-2024 

Tijd 19:30 - 23:10 uur 

Locatie Raadzaal 

Voorzitter Dhr. Ard van der Tuuk 

Aanwezigen Mevr. Natasja Bennink (GroenLinks), dhr. Jeroen Betten (VVD), dhr. Harm Beute (VZ 
Westerkwartier), dhr. Arnold Bloem (Sterk Westerkwartier), mevr. Annelie Bonnet  
(D66), dhr. Geert de Jong (VZ Westerkwartier), dhr. René de Vink (Sterk Westerkwartier), 
dhr. Johan de Vries (VZ Westerkwartier), mevr. Sandra de Wit (PvdA), dhr. Gert van Dellen 
(VZ Westerkwartier), mevr. Jacquelien Dijkstra (ChristenUnie), mevr. Geertje Dijkstra – 
Jacobi (Lijst Dijkstra-Jacobi), mevr. Myra Eeken – Hermans (PvdA), mevr. Reinette 
Gjaltema - van der Laan (CDA), mevr. Arina Havinga-Rook (ChristenUnie), dhr. Jeroen 
Hoving (ChristenUnie), mevr. Frantina Kiekebeld - van der Knaap (VZ Westerkwartier), 
mevr. Annemiek KleinJan – Uneken (GroenLinks), dhr. Emil Klok (GroenLinks), dhr. Jan van 
der Laan (VVD), mevr. Anneke Laan (Sterk Westerkwartier), dhr. Wybe Niemeijer 
(ChristenUnie), dhr. Harry Rook (VZ Westerkwartier), dhr. Koos Siegers (ChristenUnie), 
dhr. Jan Willem Slotema (CDA), dhr. Alex Steenbergen (ChristenUnie), dhr. Klaas Wybo 
van der Hoek (GroenLinks), dhr. Ytsen van der Velde (VZ Westerkwartier), mevr. Cynthia 
van Putten (VZ Westerkwartier), dhr. Rogier van ’t Land (D66) en dhr. Mark Veenstra 
(PvdA) 

Afwezig m.k. Dhr. Onno Koopmans (VZ Westerkwartier) en mevr. Geertje Veenstra (CDA) 

Griffier Mevr. Hanna Mutter-Jansen 

Wethouders Dhr. Hans Haze, dhr. Richard Lamberst, dhr. Bert Nederveen, dhr. Bé Schollema en dhr. 
Harry Stomphorst 
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Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen van harte welkom. 

 
Dhr. Onno Koopmans (VZ Westerkwartier) en mevr. Geertje Veenstra (CDA) zijn vanavond 
met kennisgeving afwezig. Mevr. F. Kiekebeld (VZ Westerkwartier) is aanwezig vanaf 
agendapunt 5, dhr. H. Beute (VZ Westerkwartier) is aanwezig vanaf agendapunt 8.  
 
 
Dhr. Willem Tjebbe Oostenbrink draagt bij de opening van de raadsvergadering een gedicht 
voor in het Westerkwartiers.  
 

2 

 

Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
3 

 

Mededelingen 

Wethouder  Schollema doet namens het college van B&W de mededeling dat er geen verder 
onderzoek wordt gedaan naar de realisatie van een campus van RSG de Borgen aan de 
Tolbertervaart Noord. 
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Besluitenlijsten 

De besluitenlijsten van: 

1. Raadsvergadering van 14 februari 2024; 
2. Raadsoverleg 1 van 28 februari 2024; 
3. Raadsoverleg 2 van 28 februari 2024 ; 

worden ongewijzigd vastgesteld. 
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Vraagrecht 

 
Bereikbaarheid Groningen, GroenLinks, mevrouw Natasja Bennink 

Vragen:  

1. Hoe gaat de wethouder dit communiceren en adviseren aan onze inwoners?  

2. Wat kan het college doen om zo’n verkeersinfarct te voorkomen? 

3. Kunnen in de spits extra treinen en bussen worden ingezet? 

4. Op welke wijze kan er extra aandacht uitgaan naar het vervoer van patiënten die op tijd naar 
de ziekenhuizen moeten? 

 
Beantwoording door wethouder Stomphorst. 
 

Aangenomen motie bus Kollum-Drachten, ChristenUnie, de heer Wybe Niemeijer 

Vragen: 

1. Hoe is het overleg met het OV-bureau Groningen Drenthe verlopen? 
2. Hoe is het overleg met de betreffende buurgemeenten verlopen? 
3. Op welke wijze verwacht het college deze buslijn te kunnen realiseren? 
 

Beantwoording door wethouder Stomphorst. 
 

Peilbesluit NNN gebied VS. Lelylijn VS. 380KV kabels, VZ Westerkwartier, mevrouw Cynthia 
van Putten 

Vragen: 

1. het college dat deze grootschalige projecten invloed hebben op de leefomstandigheden 
van onze inwoners daar in dat gebied? 

2. Zo ja, wat denkt het college te gaan doen om deze overlast tot het minimum te 
beperken? 

3. Heeft het college een voorkeur voor een tracé voor de 380KV kabels en voor de Lelylijn? 
4. Heeft het college met deze ideeën in het achterhoofd een zienswijze ingediend over het 

Peilbesluit?  
 

Beantwoording door wethouder Nederveen. 
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Lijst Ingekomen Stukken 

Vragen:  

103-01 Met betrekking tot de voortgang masterplan Tolbert/ Leek 

1. Op welke wijze en op welke termijn wordt over de voortgang/ te nemen stappen/ 
bedachte tijdsplanning gecommuniceerd met de inwoners? 
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2. Fijn dat er met de Zijlen goede gesprekken zijn gevoerd, maar in hoeverre worden de 

omwonenden op dit moment geïnformeerd over de ontwikkelingen die hier 
plaatsvinden? Loopt ook dit contact en de communicatie goed? 

 
Woordvoering vraag 1 door mevr. Myra Eeken-Hermans (PvdA mede namens GroenLinks), 
woordvoering vraag 2 door mevr. Anneke Laan (Sterk Westerkwartier) . 
Beantwoording door wethouder Haze.  
 

104-01/02 Stand van zaken realisatie taakstelling huisvesting vergunningshouders 

1. Wat kan het college vertellen over het gesprek met de provincie?   
 

Woordvoering door dhr. Klaas Wybo van der Hoek (GroenLinks mede namens PvdA). 
Beantwoording wethouder Haze. 

 
202-01 Raadsbrief onderzoek Scanner Lokaal drugsbeleid.   

1. Hoe specifiek kan een rioolwateronderzoek iets duiden? Wat weet je dan m.b.t. 
plaats van veel gebruik. Gaat dat op wijkniveau, dorpsniveau?,  
 

2. In de raadsbrief wordt aangegeven dat er een behoorlijk goed beeld is van het 
middelengebruik. Kunt u aangeven of dit een zorgelijk beeld is? Klopt het geschetste 
beeld (snuifdorpen ) welke door sommige partijen in deze raad is geschetst? Is het 
beeld vergelijkbaar met omringende gemeenten? 
 

Woordvoering vraag 1 door mevr. Sandra de Wit (PvdA), woordvoering vraag 2 door mevr. 
Annemiek Kleinjan-Uneken (GroenLinks). 
Beantwoording door wethouder Stomphorst. 
 

206-01 Raadsbrief nieuwbouw Lauwers college 

1. Hoe moet de zin die is onderstreept uit navolgende stukje tekst begrepen worden: 
Het dan benodigde budget wordt als voorziening opgenomen in het 
Onderwijshuisvestingsprogramma 2025, die u in het laatste kwartaal van dit jaar zal 
ontvangen. Vervolgens vindt de aanbesteding plaats. Na de aanbesteding kan het 
definitieve investeringsbedrag bepaald worden. Betekend dit dat er na vaststellen 
OHP nog een bijstelling kan komen die van invloed is op de begroting WK? Welke 
invloed heeft de gemeente hier dan nog op? Of de raad? 

 
Woordvoering door dhr. Mark Veenstra (PvdA mede namens GroenLinks). 
Beantwoording door Wethouder Schollema.  
 
101-01 en 102-01  Aanwijzen karakteristieke objecten en Zienswijze 
karakteristieke objecten 

1. Herhaaldelijk komen er bij de ingekomen stukken vragen binnen over het hoe, wat en 
waarom over karakteristieke objecten. Als fractie zijn we benieuwd naar het 
karakteristiek zijn van een object en wat bepaalt daarbij wat  waardevol is op het 
gebied van architectuur en  cultuurhistorie? Graag zien we in een schrijven of een 
moment waar uitleg wordt gegeven over dit onderwerp.  

 
Woordvoering door dhr. Jan Willem Slotema (CDA). 
Beantwoording wethouder Schollema. 
 
De raad stemt unaniem in met de voorgestelde afdoening van de ingekomen stukken.  
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Agenderingsverzoeken:  

Er zijn geen agenderingsverzoeken ingediend. 
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Instellen Gemeenschappelijke Regeling ter bevordering van de democratische 
verankering van raden en staten bij de implementatie en uitvoering van Nij Begun 
(Hamerstuk) 

De raad stemt unaniem in met: 
1. De Gemeenschappelijke regeling (en onderliggende verordening) ter bevordering van de 
democratische verankering van raden en staten bij de  
      implementatie en uitvoering van Nij Begun vast te stellen;  
2. Jeroen Betten en René de Vink aan te wijzen om namens de raad deel te nemen in het 
Regioberaad. 
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Raadsvoorstel Instellen raadswerkgroep Nij Begun (Hamerstuk) 

De raad besluit unaniem: 

1.       De raadswerkgroep Nij Begun in te stellen voor de duur van deze raadsperiode.  
2.      De volgende leden en/of fractieassistenten te benoemen tot lid van de werkgroep:  
- Dhr. Onno Koopmans (VZ Westerkwartier)  
- Dhr. Alex Steenbergen (ChristenUnie)  

- Dhr. René de Vink (Sterk Westerkwartier)  
- Mevr. Reinette Gjaltema – van der Laan (CDA)  

- Dhr. Mark Veenstra (PvdA)  
- Dhr. Klaas-Wybo van der Hoek (GroenLinks)  
- Dhr. Jeroen Betten (VVD)  
- Dhr. Rogier van 't Land (D66)  
- Mevr. Geertje Dijkstra – Jacobi (Lijst Dijkstra-Jacobi) 
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Wijziging verordening en nadere regels Wet maatschappelijke ondersteuning 
(Hamerstuk) 

De raad besluit unaniem: 

De verordening Wet maatschappelijke ondersteuning gemeente Westerkwartier 2024 vast te 
stellen. 
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Wijziging gemeenschappelijke regeling Publiek Vervoer Groningen Drenthe (Hamerstuk) 

De raad besluit unaniem: 

Het college toestemming te verlenen voor het aangaan van de gewijzigde 

gemeenschappelijke regeling Publiek Vervoer Groningen Drenthe. 
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Raadsvoorstel Hernieuwd advies over representativiteit pbo RTV Zulthe (Hamerstuk) 

De raad besluit unaniem: 

Een positief advies uit te brengen over de hernieuwde aanvraag van het Commissariaat voor 
de Media over de representativiteit van het Programma Beleidbepalend Orgaan (pbo) van 
Stichting RTV Zulthe. 
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Vaststellen ontwerpbestemmingsplan woning Rijksstraatweg Zuidhorn (Hamerstuk) 

De raad besluit unaniem: 
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1. Het ontwerpbestemmingsplan woning Rijksstraatweg Zuidhorn 
NL.IMRO.1969.BPZH23post2-OW01 gewijzigd vast te stellen;  

2. Het vastgestelde plan het identificatienummer NL.IMRO.1969.BPZH23post2-VA01 te 
geven;  

3. De bij dit bestemmingsplan behorende ondergrond met identificatiecode o_ 
NL.IMRO.1969.BPZH23post2-VA01.dxf vast te stellen;  

4. Geen exploitatieplan ex artikel 6.12 Wet ruimtelijke ordening vast te stellen.  
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Vaststellen ontwerpbestemmingsplan Molenstraat 12 t/m 26 en 34 te Marum (Hamerstuk) 

De raad besluit unaniem: 

1. Het ontwerpbestemmingsplan Molenstraat 12 t/m 26 en 34 te Marum, 
NL.IMRO.1969.BPMA23HERS1-OW01 gewijzigd vast te stellen;  

2. Het vastgestelde plan het identificatienummer NL.IMRO.1969.BPMA23HERS1-VA01 te 
geven;  

3. De bij dit bestemmingsplan behorende ondergrond met identificatiecode o_ 
NL.IMRO.1969.BPMA23HERS1-VA01.dxf vast te stellen;  

4. Geen exploitatieplan ex artikel 6.12 Wet ruimtelijke ordening vast te stellen. 
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Vaststellen ontwerpbestemmingsplan Schoolstraat 8 te Marum (Marheem) (Hamerstuk) 

De raad besluit unaniem: 

1. Het ontwerpbestemmingsplan Schoolstraat 8 te Marum (Marheem) 
NL.IMRO.1969.BPMA23HERS2-OW01 gewijzigd vast te stellen;  

2. Het vastgestelde plan het identificatienummer NL.IMRO.1969.BPMA23HERS2-VA01 te 
geven;  

3. De bij dit bestemmingsplan behorende ondergrond met identificatiecode o_ 
NL.IMRO.1969.BPMA23HERS2-VA01.dxf vast te stellen;  

4. De grondexploitatie opgenomen in bijlage 7 vast te stellen. 

 
Mevr. Cynthia van Putten (VZ Westerkwartier) verzoekt het college van B&W zorgvuldig om 
te gaan met het gebruik van de termen Vertrouwelijk en Geheimhouding. 
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Vaststellen bestemmingsplan Jonkersvaart 81 & 83 Zevenhuizen (Hamerstuk) 

De raad besluit unaniem: 

1.Het ontwerpbestemmingsplan ‘Jonkersvaart 81 & 83 Zevenhuizen’ ongewijzigd vast te 
stellen, zoals dit plan is vervat in de regels en  

    verbeelding met het identificatienummer NL.IMRO.1969.BPZE23POST1-OW01;  

2. Het vastgestelde bestemmingsplan het identificatienummer 
NL.IMRO.1969.BPZE23POST1-VA01 te geven;  

3. Vast te stellen dat de voor deze planversie gebruikte ondergrond de volgende is: 
basisregistratie grootschalige topografie (BGT) (2023-12-12);  

4. Geen exploitatieplan vast te stellen omdat het kostenverhaal anderszins is verzekerd.  
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Raadsvoorstel Instellen raadswerkgroep opvang vluchtelingen (Bespreekstuk) 

Voorgesteld wordt een tijdelijke “Raadswerkgroep Opvang van Vluchtelingen” in te stellen 
met daarin opgenomen de volgende leden:  
- Jan Willem Slotema (CDA);  
- Frantina Kiekebeld- van der Knaap (VZ Westerkwartier);  
- Annemiek Kleinjan-Uneken (Groen Links);  
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- Rogier van 't Land (D66);  
- Sandra de Wit (PvdA);  
- Henk Hildering (CU);  
- Kornelis Jansma (Sterk Westerkwartier);  
De overige raadsfracties leveren geen afgevaardigde voor deze raadswerkgroep aan. 

 
Dhr. Jeroen Betten (VVD) en mevr. Geertje Dijkstra-Jacobi (Lijst Dijkstra-Jacobi) voeren het 
woord, reactie door dhr. Rogier van ’t Land (D66) als één van de indieners van de motie. 
 
De raadsvoorzitter heeft gevraagd of de partijen VVD en Lijst Dijkstra-Jacobi of het correct is 
dat deze partijen geen afvaardiging leveren voor de raadswerkgroep opvang vluchtelingen. 
Partijen hebben dit bevestigd.  
 
*Stemverklaring mevrouw Geertje Dijkstra-Jacobi (Lijst Dijkstra-Jacobi): 
“Op 13 december is de motie ‘Raadswerkgroep verdere concretisering van de voorwaarden 
voor Opvang’ aangenomen maar toen was ik nog geen raadslid. Ik   
ga er vanuit dat de werkgroep een adviesgroep is en besluiten die in de raadswerkgroep 
worden genomen zien wij graag terug in de raadsvergadering omdat besluiten in openbare 
vergaderingen dienen te worden genomen, op deze manier houd je het openbare bestuur 
transparant.”  
  
*Stemverklaring dhr. Jeroen Betten (VVD):  
“Wij stemmen tegen het voorstel maar wij zullen niet stemmen tegen personen wij hebben 
alle vertrouwen in collega’s, deze stemverklaring is ook namens Lijst Dijkstra-Jacobi.” 
 
De raad stelt de raadswerkgroep in met 28 stemmen voor (VZ Westerkwartier, GL, PvdA, CU, 
CDA, PvdA, Sterk Westerkwartier) en 3 stemmen tegen (VVD en Lijst Dijkstra-Jacobi). 
 
De beoogde personen voor de raadswerkgroep worden unaniem benoemd in de schriftelijke 
stemming. 
 

17 A1 Amendement Gebiedskompas Nienoord, VVD en CDA 

Op verzoek van de VVD is de vergadering geschorst. Na de schorsing trekt VVD het 
amendement in. 
 

17.1 A2 Amendement Gebiedskompas Nienoord, Lijst Dijkstra-Jacobi en VZ Westerkwartier:  

Het amendement wordt unaniem aangenomen. 
 

17.2 

 

Gebiedskompas Nienoord (Bespreekstuk) 

De raad besluit unaniem: 

1. Instemmen met de ‘Nota zienswijzen en vooroverleg’ en de daarin als bijlage opgenomen 
vooroverlegreacties en zienswijzen;  

2. Het Gebiedskompas Nienoord gewijzigd vaststellen als onderdeel van de Omgevingsvisie 
Westerkwartier 200 en het Gebiedskompas daarin na vaststelling integraal opnemen en 
daarbij "Als uitvloeisel van dit Gebiedskompas gaan we daarom een onderzoek doen naar 

de beste passende locatie voor het podium op het Landgoed" (p.22) aan te vullen met: "Als 
uitvloeisel van dit Gebiedskompas gaan we daarom een onderzoek doen naar de best 
passende locatie voor het podium op het Landgoed waar bij (allereerst) wordt ingezet op het 
behoud van het podium op de huidige locatie"; 

3. De Beleidsnota ‘Toekomstvisie Landgoed Nienoord’ (2008) intrekken. 
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Woordvoering door alle partijen. Beantwoording door wethouder Haze.  
 
 
*Toezegging: Het college zegt toe om met de provincie te onderzoeken of het 
beschermingsregime er af kan.  
*Toezegging: Het college zegt toe om bij de uitvoering gericht rekening te houden met 
podium Nienoord om ze erbij te betrekken. 
*Toezegging: Het college zegt toe het amendement A2 van Lijst Dijkstra-Jacobi en VZ 
Westerkwartier over te nemen. 
 

18 A3 Amendement Vaststelling bestemmingsplan Lijsterbesstraat Grootegast, GroenLinks, 
PvdA, VZ Westerkwartier, D66 en CDA 

Het amendement wordt aangenomen met 28 stemmen voor (CDA, GroenLinks, PvdA, VZ 
Westerkwartier, D66, CDA, Lijst Dijkstra-Jacobi, VVD en 3 stemmen tegen (Sterk 
Westerkwartier) 
 

18.1 

 

Vaststelling bestemmingsplan Lijsterbesstraat Grootegast (Bespreekstuk) 

De raad besluit unaniem: 

1. Kennisnemen van de ingediende zienswijzen tegen het ontwerp bestemmingsplan 
Lijsterbesstraat, Grootegast;  

2. Kennisnemen van de tegen het bestemmingsplan ingediende zienswijzen;  

3. De zienswijzen tegen het bestemmingsplan ongegrond te verklaren;  

4. In te stemmen met de voorgestelde wijziging;  

5. Het bestemmingsplan Lijsterbesstraat, Grootegast met identificatienummer NL. IMRO. 
1969.BPGG23INBR1-OWO1 gewijzigd vast te stellen  

en daarbij “4.2.1.h. de maximum bouwhoogte bedraagt ten hoogste 9,00 m  

6. Het vastgestelde plan het identificatienummer; NL.IMRO.1969.BPGG23INBR1-VA01 te 
geven;  

7. De bij dit bestemmingsplan behorende ondergrond met identificatiecode o_ 
NL.IMRO.1969.BPGG23INBR1-VA01.dxf vast te stellen. 

 
Woordvoering door alle partijen. Beantwoording door wethouder Haze 
 

19 A4 Amendement Huisvesting onderzoek, GroenLinks, VZ Westerkwartier, ChristenUnie, 
PvdA, Sterk Westerkwartier, CDA, D66, Lijst Dijkstra-Jacobi, VVD. 

Het Amendement wordt unaniem aangenomen. 
 
 

19.1  

 

 

 

 
19.2 

 

Huisvesting onderzoek 5 varianten (Bespreekstuk) 

De raad besluit unaniem: 

1. In te stemmen met de vijf te onderzoeken varianten voor centrale huisvesting, te weten:  
      - Gemeentehuis Zuidhorn met uitbreiding richting park & parkeerplaats;  
      - Gemeentehuis Zuidhorn met een vergadercentrum elders;  
      - Gemeentehuis Zuidhorn met verleggen busbaan;  
      - Nieuwbouw scenario Midwolde;  
      - Nieuwbouwscenario Oostergast.  

2. In te stemmen met een na het zomerreces van 2024 te ontvangen en integraal tot stand 
gekomen onderzoeksrapportage inzake de centrale  
     huisvesting en dat aan uw raad voor te leggen ter besluitvorming.  

A5 Amendement Huisvesting Nieuwbouwscenario’s Elders, VVD 

Het amendement wordt verworpen met 3 stemmen voor (VVD, Lijst Dijkstra-Jacobi) en 28 
stemmen tegen (GroenLinks, VZ Westerkwartier, Sterk Westerkwartier, ChristenUnie, PvdA, 
CDA, D66).  
 
 
Huisvesting onderzoek 5 varianten (Bespreekstuk) 
De raad besluit unaniem: 
1.ln te stemmen met drie te onderzoeken varianten voor centrale huisvesting, te weten: 

a. Variant uitbreiding huidig gemeentehuis Zuidhorn. * zie toelichting 

b. Variant nieuwbouw Midwolde. * zie toelichting 

c. Variant nieuwbouw Oostergast. * zie toelichting 
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3. In de opmaat naar besluitvorming toe uw raad periodiek te informeren over de voortgang.  

 

 
 
 

 
 
Proces 
De varianten worden onderzocht op een aantal vooraf door de raad vastgestelde criteria. 
Om tot de juiste criteria te komen wordt het volgende proces gevolgd: 
- Het college selecteert en contracteert een onderzoeksbureau. Dat bureau haalt bij de raad op 
welke criteria zij onmisbaar en belangrijk vinden om tot een goed besluit te komen. Dit proces 
vindt plaats tijdens een raadsoverleg, waarbij de raad en het onderzoeksbureau in dialoog komen 
tot de belangrijke criteria. 
- De rol van het onderzoeksbureau in het raadsoverleg is uitdrukkelijk om verhelderende vragen te 
stellen, criteria te verduidelijken en het proces zo te ondersteunen. Uiteraard worden ook de al 
vastgestelde criteria meegenomen en de criteria die het college stelt. 
- Het bureau inventariseert welke criteria het meest belangrijk worden gevonden. Het college 
legt deze aan de raad voor ter instemming alvorens het onderzoek wordt uitgevoerd. 
 
Onderzoeksresultaten 
1. Het onderzoeksbureau onderzoekt, met inachtneming van het reeds verrichte onderzoek, 
de verschillende varianten, mede op grond van de door de raad geleverde inbreng. De 
onderzoeksresultaten worden gepresenteerd als controleerbare feiten en gegevens, op 
basis waarvan het college een advies geeft en voorlegt aan de raad. 
2.In te stemmen met een na het zomerreces van 2024te ontvangen en integraal tot stand 
gekomen onderzoeksrapportage inzake de centrale huisvesting en dat vervolgens in de 
raad te behandelen ter besluitvorming. 
3. In de opmaat tot de besluitvorming de raad periodiek te laten informeren door het 
college over de voortgang. Indien er zich ontwikkelingen en/of omstandigheden voordoen 
die van invloed zijn op deze opdracht, meldt het college dat terstond aan de raad. De raad 
komt dan tijdig in de positie deze -zo nodig- bij te stellen." 
 
Toelichting op drie varianten in het amendement over huisvesting: 
a. Variant uitbreiding huidig gemeentehuis Zuidhorn. 
Hiermee wordt bedoeld: een uitbreiding aansluitend op het bestaande gebouw. De 
verschillende mogelijkheden om een uitbreiding te realiseren dienen onderzocht te worden 
binnen de hier onder aangegeven kaders. Daarbij laat het college ook de subvarianten die 
door de raad of door inwoners zijn geopperd, door het onderzoeksbureau onderzoeken. 
b. Variant nieuwbouw Midwolde. Hiermee wordt de bouw van een geheel nieuw gemeentehuis 
bedoeld. Dit wordt gebouwd in Midwolde: het zoekgebied is de volledige kavel van het 
voormalig sloopbedrijf aan de Hoofdstraat 101-1. 
c. Variant nieuwbouw Oostergast. Hiermee wordt bedoeld: de bouw van een geheel nieuw 
gemeentehuis. Dit wordt gebouwd in Zuidhorn op de hiervoor meest geschikte plek in de wijk 
De Oostergast. Het zoekgebied hiervoor is het volledige gebied van de wijk tussen 
Rijksstraatweg en rondweg N355. 
 
Woordvoering door alle partijen. Beantwoording door wethouder Nederveen 
 
*Stemverklaring dhr. Jeroen Betten (VVD).  
“Ondanks dat het amendement (A5) niet is aangenomen stemmen wij toch voor het voorstel 
omdat wij het proces niet willen traineren.”  
 
*Toezegging: Het college zegt toe dat financiën één van de criteria zal zijn en deze neemt het 
college mee in het gehele traject. 
 

20 

 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 23.10 uur.  
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Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Westerkwartier   
d.d. 10 april 2024,   
  
  
 
 

  
A. van der Tuuk, voorzitter     O.E. de Vries, griffier  
 


